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 559093/2024/OVOII Jombíková/+421908054111 26.11.2024 

 

Vec:  

Oznámenie o náprave vo veci námietky podľa ust. § 170 ods. 3 písm. d)  zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom 

obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov zo dňa 18.11.2024 

 

Identifikácia verejného obstarávateľa 

Názov: Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky  

Sídlo: Lazovná 63, 974 01 Bratislava 

IČO: 42 499 500 

 

Identifikácia verejného obstarávania 

Názov zákazky: Notebooky – výzva č. 1 

Postup: 

Nadlimitná zákazka podľa § 61 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom 

obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov (ďalej len „ZVO“) 

Typ zákazky: Zákazka na dodanie tovaru 

Vyhlásené a publikované: 
Výzvou na predkladanie ponúk zo dňa 23.10.2024 odoslanou všetkým 

zaradeným záujemcom prostredníctvom systému JOSEPHINE pod ID 61206  

 

 

Dňa 19.11.2024 boli kontrolovanému prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE v rámci 

vyššie identifikovaného verejného obstarávania doručené Námietky proti vylúčeniu podľa ustanovenia § 170 ods. 



 
 

3 písm. d) ZVO (ďalej len „Námietka“) uchádzača flex-it, s.r.o., so sídlom Omnia Business Center, Blok A, 

Tomášikova 28, 821 01 Bratislava, SR, IČO: 50 603 698 (ďalej len „navrhovateľ“).  

 

Podľa ustanovenia § 171 ods. 2 ZVO „Kontrolovaný môže po tom, ako mu boli doručené námietky vykonať 

z vlastnej iniciatívy nápravu vo veci, ktorá je obsahom námietok; o vykonaní nápravy bezodkladne odošle písomné 

oznámenie s uvedením spôsobu, akým bola náprava vykonaná, a to navrhovateľovi a známym uchádzačom, 

záujemcom alebo účastníkom a úradu“.  

 

V súlade s vyššie uvedeným kontrolovaný rozhodol vykonať z vlastnej iniciatívy nápravu vo veci doručenej 

Námietky a v predmetnej veci nižšie uvádza spôsob vykonania nápravy.  

 

 

Kontrolovaný v zmysle ustanovenia § 57 ods. 2 ZVO rozhodol zrušiť použitý postup zadávania vyššie 

identifikovanej zákazky. 

 

 

Odôvodnenie 

Na základe ustanovenia § 57 ods. 2 ZVO verejný obstarávateľ a obstarávateľ môžu zrušiť verejné obstarávanie 

alebo jeho časť aj vtedy, ak sa zmenili okolnosti, za ktorých sa vyhlásilo verejné obstarávanie, ak sa v priebehu 

postupu verejného obstarávania vyskytli dôvody hodné osobitného zreteľa, pre ktoré nemožno od verejného 

obstarávateľa požadovať, aby vo verejnom obstarávaní pokračovali, najmä ak sa zistilo porušenie tohto zákona, 

ktoré má alebo by mohlo mať zásadný vplyv na výsledok verejného obstarávania, ak nebolo predložených viac ako 

dve ponuky alebo ak navrhované ceny v predložených ponukách sú vyššie ako predpokladaná hodnota. 

 

 

Kontrolovaný rozhodol zrušiť predmetné verejné obstarávanie, pretože návrh navrhovateľa, aby kontrolovaný 

z vlastnej iniciatívy vykonal nápravu vo veci samej a prijal ponuku úspešného uchádzača, kontrolovaný nepovažuje 

za zákonný z dôvodu porušenia základných princípov verejného obstarávania, a to princípu rovnakého 

zaobchádzania, nediskriminácie, ktoré by takýto úkon kontrolovaného vyvolal. Kontrolovaný má za to, že zrušenie 

úkonu „Oznámenie o vylúčený ponuky“ zo dňa 13.11.2024 a následné oznámenie o výsledku vyhodnotenia ponúk 

a prijatie ponuky navrhovateľa, by kontrolovaný s prihliadnutím na „oznámenie o poskytnutí informácií potrebných 

na vypracovanie ponuky č. 1“ zo dňa 31.10.2024, v ktorom cit.: „K parametru predmetu zákazky definovanému pod 

por. číslom 2 pre Notebook typ 1 prílohy č. 3 SP – Špecifikácia predmetu zákazky, konkrétne „Displej“ 15,6“ LED, 

1920 x 1080 FHD, matný alebo antireflexný, IPS alebo WVA“ verejný obstarávateľ uvádza, že požiadavka na 

veľkosť obrazovky 15,6“ – 16“, min. 1920 x 1080 FHD je pre verejného obstarávateľa žiaľ neakceptovateľná, 

pretože produkčné systémy prevádzkované verejným obstarávateľom sú optimalizované na parametre strán 

zobrazovacej jednotky v pomere 16:9 a preto verejný obstarávateľ trvá na svojej požiadavke.“, by voči ostatným 

zaradeným záujemcom, ktorým bola doručená Výzva na predloženie ponuky, bolo diskriminačné, keďže ostatní 

zaradení záujemcovia so zreteľom na stanovisko kontrolovaného by toto mohli rešpektovať a vo svojich ponukách 

ho zohľadniť. Uvedené skutočnosti možno označiť za dôvody hodné osobitného zreteľa, pre ktoré nemožno od 

kontrolovaného požadovať, aby vo verejnom obstarávaní pokračoval.     

 

 



 
 

Kontrolovaný ďalej uvádza, že prípadné zmeny súťažných podkladov, konkrétne špecifikácie parametrov predmetu 

zákazky nie je možné v tomto čase uskutočniť a tieto budú kontrolovaným v budúcnosti prehodnotené tak, aby boli 

v súlade s princípmi verejného obstarávania a umožnili čo najširšiu hospodársku súťaž vo verejnom obstarávaní.  

 

 

S poukazom na vyššie uvedené kontrolovaný pristúpi k procesným úkonom smerujúcim k náprave vzniknutého 

protiprávneho stavu, a to k zrušeniu k predmetného verejného obstarávania v súlade s ustanovením § 57 ZVO, 

ktoré bude predmetom Oznámenia o výsledku verejného obstarávania publikovaného v Úradnom vestníku EÚ a vo 

Vestníku verejného obstarávania, pričom Oznámenie o zrušení verejného obstarávania kontrolovaný zverejní vo 

svojom profile. 

 

 

S úctou 

     Mgr. Jozef Kiss, MA                     

   prezident finančnej správy 

 

 

 


